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7

  Visto

4

  Total de respuestas

4

  Completado

100%

  Tasa de �nalización

0

  Abandonos

1 Minuto

  Tiempo promedio

06

Distribución de la respuesta+

-

¿Consideras que la RA podría facilitar la capacitación de personal en tareas logísticas
complejas?

Definitivamente si : 66.67%

Probablemente  : 33.33%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

De�nitivamente si 2 66.67%

Probablemente  1 33.33%

Podria ser 0 0%

Tal vez no 0 0%

Total 3 100 %

Países Respuestas

MX 75.00%

US 25.00%

Total 100.00%
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¿Crees que la RA puede mejorar el aprendizaje en tu área de estudio?

Definitivamente si : 66.67%

Probablente  : 33.33%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

De�nitivamente si 2 66.67%

Probablente  1 33.33%

Podria ser 0 0%

Tal vez no 0 0%

Total 3 100 %

¿Consideras que la RA aumenta el interés y la motivación en el aprendizaje?

Si, definitivamente : 66.67%

Podria ser : 33.33%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Si, de�nitivamente 2 66.67%

Probablemente  0 0%

Podria ser 1 33.33%

tal vez no 0 0%

Total 3 100 %
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¿Estarías dispuesto a utilizar la RA como herramienta de aprendizaje si estuviera disponible?

Si : 100.00%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Si 3 100%

Probablemente 0 0%

Depende de la aplicacion 0 0%

Tal vez no 0 0%

Total 3 100 %

¿Consideras que la RA puede mejorar la evaluación del aprendizaje?

Si : 66.67%

Tal vez  : 33.33%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Si 2 66.67%

Tal vez  1 33.33%

No 0 0%

Total 3 100 %
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¿Qué tipo de dispositivos de RA consideras más adecuados para su uso en logística? - Text Data for Other

¿Qué tipo de dispositivos de RA consideras más adecuados para su uso en logística?

Gafas inteligentes : 33.33%

Tabletas y telefonos moviles : 33.33%

Ninguno de los anteriores : 33.33%

Respuesta Recuento Porcentaje 20% 40% 60% 80% 100%

Gafas inteligentes 1 33.33%

Tabletas y telefonos moviles 1 33.33%

Ninguno de los anteriores 1 33.33%

Other 0 0%

Total 3 100 %


